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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 
MARIANO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ERIBERTO MEDEIROS E AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA, 
CONFORME REQUERIMENTO Nº 12.259/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ERIBERTO RAFAEL, REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO 
DE 2022. 
 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 
 
 
 
Aos 14 (catorze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), às dez horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 
Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 
situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 
Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-
se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 
vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor 
Presidente fez uma comitiva composta pelos vereadores: ERIBERTO 
RAFAEL; ZÉ NETO; CHICO KIKO e SAMUEL SALAZAR para conduzirem os 
homenageados ao Plenário e tomar assento à Mesa de autoridades. O 
senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 
Excelentíssimo senhor Eriberto Medeiros, homenageado; Excelentíssimo 
senhor Ricardo Paes Barreto, desembargador e Corregedor Geral da 
Justiça do Tribunal de Pernambuco, neste ato representando o presidente do 
Tribunal de Justiça de Pernambuco; senhor Clóvis Benevides, secretário de 
Justiça e Direitos Humanos de Pernambuco, neste ato representando o 
governador do Estado de Pernambuco, senhor Paulo Câmara; 
Excelentíssimo senhor Fernando Ribeiro Lins, presidente da OAB-PE; e 
Excelentíssimo senhor vereador ERIBERTO RAFAEL, primeiro Secretário 
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desta Casa. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 
Presidente convidou a todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 
HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado pelo sanfoneiro Beto Ortiz. 
(APLAUSOS). O senhor Presidente registrou a presença dos vereadores: 
ADERALDO PINTO; ALCIDES CARDOSO; ANA LÚCIA; CHICO KIKO; 
DODUEL VARELA; HÉLIO GUABIRABA; LUIZ EUSTÁQUIO; SAMUEL 
SALAZAR e ZÉ NETO. Em seguida, o senhor Presidente convidou o 
vereador ERIBERTO RAFAEL para ocupar a Tribuna e fazer suas 
colocações. O vereador cumprimentou a todos e destacou a importância 
desta homenagem. Falou sobre a trajetória dos homenageados e seus 
relevantes serviços prestados. Quebrou o protocolo para falar sobre seu pai, 
deputado Eriberto Medeiros e agradecer o trabalho dele voltado para as 
pessoas mais necessitadas. Finalizou agradecendo ao pai pelo amor e 
dedicação à família. PLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o 
senhor Presidente convidou o vereador ERIBERTO RAFAEL para realizar a 
entrega da Medalha de Mérito José Mariano, acompanhada do respectivo 
Diploma, ao senhor Paulo Augusto de Freitas Oliveira. (APLAUSOS). Em 
seguida, o senhor Presidente convidou o vereador ERIBERTO RAFAEL para 
realizar a entrega da Medalha de Mérito José Mariano, acompanhada do 
respectivo Diploma, ao senhor Eriberto Medeiros. (APLAUSOS). O senhor 
Presidente registrou a presença do vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO e 
demais autoridades em Plenário. O senhor Presidente informou que recebeu 
um comunicado de ausência de autoridades. Aproveitou para fazer a leitura 
do comunicado do prefeito João Campos. Na sequência, o senhor Presidente 
registrou a presença de autoridades em Plenário. Na sequência, o senhor 
Presidente convidou a senhora Gabriela Lopez, esposa do vereador 
ERIBERTO RAFAEL, para fazer a entrega de um buquê às senhoras Tayná 
Calado, esposa do senhor Paulo Augusto de Freitas Oliveira, e Mariana 
Medeiros, esposa do senhor deputado Eriberto Medeiros. (APLAUSOS). O 
senhor Presidente registrou presenças de autoridades em Plenário e, em 
seguida, convidou o músico Edy Carlos e o sanfoneiro Beto Ortiz para 
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fazerem uma apresentação musical. O músico Edy Carlos, quebrou o 
protocolo, para fazer algumas considerações sobre o homenageado e 
registrou os 110 anos do rei do baião Luiz Gonzaga. (APLAUSOS). Dando 
continuidade aos trabalhos, o senhor Presidente convidou o desembargador 
André Guimarães, presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco 
para tomar assento à Mesa de autoridades. (APLAUSOS). O senhor 
Presidente fez registro autoridades em Plenário e convidou o senhor Paulo 
Augusto de Freitas Oliveira para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 
O orador saudou e agradeceu a todos pela comenda que lhe foi concedida. 
Agradeceu a oportunidade por estar recebendo uma homenagem ao lado do 
seu amigo, deputado Eriberto Medeiros. Externou seu sentimento de gratidão 
neste momento e a honra de ser homenageado por esta Casa. 
(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor Eriberto 
Medeiros para proferir seu discurso na Tribuna. O orador saudou os 
presentes e a todas lideranças. Registrou e destacou a importância de estar 
aqui neste momento. Falou da amizade com o senhor Paulo Augusto de 
Freitas Oliveira e a trajetória de vida dele. Falou sobre a história da Rua da 
Lama, do orgulho em ser servidor público e ajudar pessoas através do seu 
trabalho. Destacou os desafios para entrar na política e contou um pouco 
sobre sua história. Finalizou agradecendo a todos. (APLAUSOS). O senhor 
Presidente convidou a Orquestra de Frevo Clave para fazer uma 
apresentação musical. (APLAUSOS). O senhor Presidente fez suas 
considerações finais e teceu elogios ao deputado Eriberto Medeiros. Em 
seguida, convidou a todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 
HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, 
o senhor Presidente convidou todos os presentes para um coquetel no Salão 
Nobre desta Casa e convocou os senhores vereadores e as senhoras 
vereadoras para se reunirem amanhã, dia 15 de dezembro, às 10h30m, em 
uma Reunião Solene em Homenagem aos 50 anos de Fundação da Rede 
Globo Nordeste, de autoria do vereador Marco Aurélio Filho. Declarou 
encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA que, 
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depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 
************** 
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